



মহিলা ফুটবল : ফিরতি লীগেও ফুলো ঝানুকে হারালো স্পোর্টস স্কুল

ক্রীড়া প্রতিনিধি, আগরতলা।। শ্রেয়ার হ্যাটটিক। প্লেয়ার অফ দ্যা ম্যাচের প্রাইজ মানিও তার দখলে। ফিরতি লীগেও ত্রিপুরা স্পোর্টস স্কুল জয়ী। প্রথম লীগে ৪-৩ তো, ফিরতি লীগে পাঁচ-শুনা। ব্যতিক্রম, ফিরতি লীগে ফুলো ঝানু একটি গোলও পরিশোধ করে ব্যবধান কমিয়ে আনার সুযোগ পায়নি। ত্রিপুরা ফুটবল এসোসিয়েশন আয়োজিত বৈকুণ্ঠ নাথ মেমোরিয়াল মহিলা ফুটবলের ফিরতি লীগের খেলায় ত্রিপুরা স্পোর্টস স্কুল পাঁচ-শুনা গোলের ব্যবধানে ফুলো ঝানু ক্লাবকে পরাজিত করেছে। প্রথমার্ধে বিজয়ী দল ৪-০ গোলে এগিয়ে ছিল। গোল শুরু খেলার পাঁচ মিনিটের মাথায়। পোস্ট স্কুলের পক্ষে বাসন্তীরিয়ান একটি গোল করে দলকে এক শূন্যতে এগিয়ে দেয়। পরবর্তী পাঁচ মিনিটের মধ্যে শ্রেয়া দেবের পরপর দুটি গোল ব্যবধান বাড়িয়ে ৩-০ করে এবং জয়ের



লক্ষ্যে ক্রমশ এগুতে থাকে। একুশ মিনিটের মাথায় বিনীতা সিনহা আরও একটি গোল করলে গোল

ব্যবধান চার-শুনা হয়। প্রথমার্ধের পরবর্তী সময়ে স্পোর্টস স্কুলের পক্ষে যেমন গোল হয়নি, তেমনি প্রতিপক্ষ ফুলো ঝানু ক্লাবের কেউ গোল পরিশোধ করে খেলায় গোল ব্যবধান কমিয়ে আনতে পারেনি। দ্বিতীয়ার্ধের শুরু থেকে খেলার চেহারা একটু পরিবর্তন হয় ফুলো ঝানুর রক্ষণভাগে গুরুত্ব বাড়াতে কার্যকর কোর্ট স্কুলের মেয়েরা কিছুটা প্রতিহত হয়। তবে একেবারে অন্তিম পর্যায়ে শেষ বাঁশি বাজার এক মিনিট আগে স্পোর্টস স্কুলের শ্রেয়া দেব তার ব্যক্তিগত তৃতীয় গোল করে হ্যাটটিকের পাশাপাশি দলের পক্ষে গোল ব্যবধান ৫-০ করে তোলে। পরবর্তী সময়ে আর তেমন গোলের সুযোগ আসেনি। ম্যাচ পরিচালনায় ছিলেন রেফারি উৎপল চৌধুরী, সুকান্ত দত্ত, লিটন সাহা ও ইন্দ্রানী দে। দিনের খেলা: বিশ্রামগঞ্জ প্লে স্টেডার বনাম চলমান সংঘ, সকাল ৮ টায়, উমাকান্ত মিনি স্টেডিয়ামে।

কেশব সংঘকে হারিয়ে লীগ অভিযান শেষ করলো পান্তৌয় স্পোর্টিং সোসাইটি



ক্রীড়া প্রতিনিধি, আগরতলা।। শেষ দিকের ম্যাচে পান্তৌয় স্পোর্টিং সোসাইটি যেন অনেকটাই জুলে উঠেছে। প্রথম তিনটা ম্যাচের ফলাফল পান্তৌয়ের পক্ষে হলে সাফল্যের শীর্ষে পৌঁছে যেত নবাগত এই দলটি রাজ্য ফুটবল সংস্থা পরিচালিত ঘরোয়া সি-ডিভিশন লিগ ফুটবলে নিয়মরক্ষার ম্যাচে সোমবার উমাকান্ত মিনি স্টেডিয়ামে

আয়োজিত ম্যাচে এ-গ্রুপের লড়াইয়ে মুখোমুখি হয় কেশব সংঘ ও পান্তৌয় স্পোর্টিং সোসাইটি। ম্যাচটি ২-০ গোলের ব্যবধানে জয় লাভ করে, ৭ ম্যাচে ১৪ পয়েন্ট নিয়ে ফুটবল মরশুম শেষ করলো পান্তৌয় স্পোর্টিং সোসাইটি। এদিনের ম্যাচে জয়ী দলের হয়ে গোল দুটি করে খেলার ৪০ মিনিটে পাপুরাজ জমাতিয়া ও ৫৮ মিনিটে নেলসো ত্রিপুরা। পক্ষান্তরে কেশব

সংঘের ছেলেরা গোল পরিশোধে তেমন কোনো সুযোগ পায়নি। উপরন্তু খেলায় অসদাচারণের দায়ে বিজিত কেশব সংঘের দুজন ফুটবলারকে রেফারি হলুদ কার্ড দেখিয়ে সতর্ক করেন। ম্যাচ পরিচালনায় ছিলেন রেফারি বিশ্বজিৎ দাস, সুকান্ত দত্ত, লিটন সাহা ও সুপ্রিয়া দাস। বুধবার লিগের শেষ ম্যাচে কেশব সংঘ খেলতে নামবে ইয়থ ক্লাবের বিরুদ্ধে।

শ্রীলঙ্কায় এশিয়ান দাবায় দলগত স্বর্ণপদক অর্শিয়ার

ক্রীড়া প্রতিনিধি, আগরতলা।। দলগত ইভেন্টে এবার স্বর্ণপদক জয় অর্শিয়ার। দুদিন আগে অনুর্ধ্ব ১৪ বছর গ্রুপের ব্লিঞ্জ ইভেন্টে দেশের হয়ে রৌপ্য পদক জেতার পর আজ, সোমবার ফের ত্রিপুরার সোনার মেয়ে অর্শিয়া দাস। নয় রাউন্ডের প্রতিযোগিতায় অর্শিয়া ৭ পয়েন্ট পেয়ে দ্বিতীয় স্থান দখল করে রৌপ্য পদক জিতে নেয়। উল্লেখ্য, আগামীকাল থেকে অনুর্ধ্ব ২০ জুনিয়র এশিয়ান দাবা প্রতিযোগিতা শুরু হবে।

প্রতিযোগিতা চলছে। উল্লেখ্য গত শনিবার একই আসরে অনুর্ধ্ব-১৪ বছর গ্রুপের ব্লিঞ্জ ইভেন্টে দেশের হয়ে রৌপ্য পদক জেতার পর আজ, সোমবার ফের ত্রিপুরার সোনার মেয়ে অর্শিয়া দাস। নয় রাউন্ডের প্রতিযোগিতায় অর্শিয়া ৭ পয়েন্ট পেয়ে দ্বিতীয় স্থান দখল করে রৌপ্য পদক জিতে নেয়। উল্লেখ্য, আগামীকাল থেকে অনুর্ধ্ব ২০ জুনিয়র এশিয়ান দাবা প্রতিযোগিতা শুরু হবে।



টিকিট বিক্রিতে সব অলিম্পিককে ছাড়িয়ে গেছে প্যারিস অলিম্পিক

প্যারিস, ১৫ জুলাই (হি.স.): প্যারিস অলিম্পিক। বিশ্বের সর্বশ্রেষ্ঠ এই ক্রীড়া প্রতিযোগিতার জন্য ১০ হাজারের বেশি ক্রীড়াবিদ এবং সারা বিশ্ব থেকে হাজার হাজার ক্রীড়া অনুরাগী ফ্রান্সের রাজধানীতে থাকবেন। এ পর্যন্ত বিক্রি হওয়া ১০ মিলিয়ন টিকিটের মধ্যে মোটামুটি ৯ মিলিয়ন।

অলিম্পিকের আগের ১০টি সংস্করণের জন্য উপলব্ধ টিকিটের সংখ্যা এবং টিকিট বিক্রির সংখ্যাঃ **লস এঞ্জেলস অলিম্পিক ১৯৮৪উ টিকিট উপলব্ধঃ ৬.৯ মিলিয়ন উ টিকিট বিক্রিঃ ৫.৭ মিলিয়ন। **সিওল অলিম্পিক ১৯৮৮ উ টিকেট উপলব্ধঃ ৪.৪ মিলিয়ন

টিকিট বিক্রিঃ ৩.৩ মিলিয়ন। **বার্সেলোনা অলিম্পিক ১৯৯২ উ টিকিট উপলব্ধঃ ৩.৯ মিলিয়ন উ টিকিট বিক্রিঃ ৩.০ মিলিয়ন। **আটলান্টা অলিম্পিক ১৯৯৬উ টিকিট উপলব্ধঃ ১১ মিলিয়ন উ টিকিট বিক্রিঃ ৮.৩ মিলিয়ন। **সিডনি অলিম্পিক ২০০০ উ টিকিট উপলব্ধঃ ৭.৬ মিলিয়ন উ

টিকিট বিক্রিঃ ৬.৭ মিলিয়ন। **এথেন্স অলিম্পিক ২০০৪ উ টিকিট উপলব্ধঃ ৫.৩ মিলিয়ন উ টিকিট বিক্রিঃ ৩.৮ মিলিয়ন। **বেজিং অলিম্পিক ২০০৮উ টিকিট উপলব্ধঃ ৬.৮ মিলিয়ন উ টিকিট বিক্রিঃ ৬.৫ মিলিয়ন। **লন্ডন অলিম্পিক ২০১২ উ টিকিট উপলব্ধঃ ৮.৫ মিলিয়ন উ

টিকিট বিক্রিঃ ৮.২ মিলিয়ন। **রিও ডি জেনেরিও অলিম্পিক ২০১৬ উ টিকিট উপলব্ধঃ ৬.৮ মিলিয়ন উ টিকিট বিক্রিঃ ৬.২ মিলিয়ন। **টোকিও অলিম্পিক উ কোভিড-১৯ মহামারীর কারণে সমস্ত ইভেন্ট বন্ধ দরজার পিছনে অনুষ্ঠিত হওয়ায় কোনও টিকিট উপলব্ধ/ বিক্রি হয়নি।

অনন্য উচ্চতায় মার্ভিনেজ, টুর্নামেন্ট সেরা রদ্রিগেজ

নিউইয়র্ক, ১৫ জুলাই (হি.স.): টুর্নামেন্টের সেরা খেলোয়াড়ের পুরস্কার কলম্বিয়ার রদ্রিগেজ পেলেও বাকি দুই মর্যাদাপূর্ণ পুরস্কার কিন্তু জিতেছেন দুই আর্জেন্টাইন লাউতারো মার্ভিনেজ ও এমিলিয়ানো মার্ভিনেস। ফাইনালের গোলদাতা স্ট্রাইকার মার্ভিনেজ জিতেছেন গোল্ডেন বুট

আর গোলরক্ষক মার্ভিনেস জিতেছেন সেরা গোলরক্ষকের পুরস্কার। সবশেষ দুই মহাশেষীয় শ্রেষ্ঠত্বের টুর্নামেন্ট—এ তিনিই সেরা গোলরক্ষক। তিনি পৌঁছে গেছেন এক অনন্য উচ্চতায়। পুরস্কার জয়ী খেলোয়াড়দের তালিকা:

**সেরা খেলোয়াড় (গোল্ডেন বুট): হার্মেস রদ্রিগেজ (৬ অ্যাসিস্ট ও ১ গোল)। **সর্বোচ্চ গোলদাতা (গোল্ডেন বুট): লাউতারো মার্ভিনেজ (৫ গোল)। **সেরা গোলরক্ষক: এমিলিয়ানো মার্ভিনেস (৫ ম্যাচ ক্লিনশিট)। **ফেয়ার প্লে অ্যাওয়ার্ড: কলম্বিয়া।

আন্তর্জাতিক ফুটবল থেকে অবসর নিলেন টমাস মুলার

বার্লিন, ১৫ জুলাই (হি.স.): জার্মানির টমাস মুলার এবারের ইউরো শেষ হওয়ার পর আন্তর্জাতিক ফুটবল থেকে অবসর ঘোষণা করেছেন। তিনি জাতীয় দলের হয়ে প্রতিনিধিত্ব করেছেন ১৩১ বার, করেছেন ৪৫ গোল।

২০১৪ সালে বিশ্বকাপ জিতেছেন। একটি ভিডিও বিবৃতিতে মুলার বলেছেন, 'আমি সবসময় আমার দেশের প্রতিনিধিত্ব করতে পেরে গর্বিত ছিলাম এবং আমি সবাইকে ধন্যবাদ জানাতে চাই।' সেই সঙ্গে তিনি বলেছেন, 'আমি ২০২৬

বিশ্বকাপে দলের ভক্ত আর খেলোয়াড় নই।' টমাস মুলারের আন্তর্জাতিক অভিষেক ২০১০ সালের মার্চ মাসে। ২০১০ বিশ্বকাপে তিনি পাঁচটি গোল করেন, যা তাকে গোল্ডেন বুট এবং ফিফা ইয়াং প্লেয়ার অ্যাওয়ার্ড দিয়েছিল।

টিকিট বিক্রিতে সব অলিম্পিককে ছাড়িয়ে গেছে প্যারিস অলিম্পিক

প্যারিস, ১৫ জুলাই (হি.স.): প্যারিস অলিম্পিক। বিশ্বের সর্বশ্রেষ্ঠ এই ক্রীড়া প্রতিযোগিতার জন্য ১০ হাজারের বেশি ক্রীড়াবিদ এবং সারা বিশ্ব থেকে হাজার হাজার ক্রীড়া অনুরাগী ফ্রান্সের রাজধানীতে থাকবেন। এ পর্যন্ত বিক্রি হওয়া ১০ মিলিয়ন টিকিটের মধ্যে মোটামুটি ৯ মিলিয়ন।

অলিম্পিকের আগের ১০টি সংস্করণের জন্য উপলব্ধ টিকিটের সংখ্যা এবং টিকিট বিক্রির সংখ্যাঃ **লস এঞ্জেলস অলিম্পিক ১৯৮৪উ টিকিট উপলব্ধঃ ৬.৯ মিলিয়ন উ টিকিট বিক্রিঃ ৫.৭ মিলিয়ন। **সিওল অলিম্পিক ১৯৮৮ উ টিকেট উপলব্ধঃ ৪.৪ মিলিয়ন টিকিট বিক্রিঃ ৩.৩ মিলিয়ন। **বার্সেলোনা অলিম্পিক ১৯৯২ উ টিকিট উপলব্ধঃ ৩.৯ মিলিয়ন উ টিকিট বিক্রিঃ ৩.০ মিলিয়ন। **আটলান্টা অলিম্পিক ১৯৯৬ উ টিকিট উপলব্ধঃ ১১ মিলিয়ন উ টিকিট বিক্রিঃ ৮.৩ মিলিয়ন। **সিডনি অলিম্পিক ২০০০ উ

টিকিট উপলব্ধঃ ৭.৬ মিলিয়ন উ টিকিট বিক্রিঃ ৬.৭ মিলিয়ন। **এথেন্স অলিম্পিক ২০০৪ উ টিকিট উপলব্ধঃ ৫.৩ মিলিয়ন উ টিকিট বিক্রিঃ ৩.৮ মিলিয়ন। **বেজিং অলিম্পিক ২০০৮উ টিকিট উপলব্ধঃ ৬.৮ মিলিয়ন উ টিকিট বিক্রিঃ ৬.৫ মিলিয়ন। **লন্ডন অলিম্পিক ২০১২ উ টিকিট উপলব্ধঃ ৮.৫ মিলিয়ন উ

অলিম্পিকের স্পেশাল পদক, থাকবে আইফেল টাওয়ারের লোহা

কলকাতা, ১৫ জুলাই (হি.স.): প্যারিস অলিম্পিক সব দিক থেকেই অনন্য। নদীতে উদ্বোধন, নতুন নতুন ইভেন্ট, টোকিও অলিম্পিকের কিছু ইভেন্ট বাদ, এবার পদকে থাকছে আইফেল টাওয়ারের লোহা। পদক তৈরি হয়েছে আইফেল টাওয়ারের লোহা দিয়ে। এই পদকের ডিজাইনও যথেষ্ট সুন্দর। পদকের ডিজাইন এমন করা হচ্ছে, যা ফ্রান্সের সংহৃতিকে প্রতিফলিত করবে। সোনার পদকের ওজন ৫২৯ গ্রাম, রূপের পদকের ওজন ৫২৫ গ্রাম এবং ব্রোঞ্জ পদকের ওজন হবে ৪৫৫ গ্রাম।

সৃষ্টির প্রেরণায় নতুন প্রতিশ্রুতি

উন্নত মুদ্রণ

সাদা, কালো, রঙিন
নতুন ধারায়

রেণুবো প্রিন্টিং ওয়ার্কস

জাগরণ ভবন, (লক্ষ্মীনারায়ণ মন্দির সংলগ্ন), এন এল বাড়ি লেইন
প্রভুবাড়ী, বনমালীপুর, আগরতলা, ত্রিপুরা পশ্চিম - ৭৯৯০০১
মোবাইল :- ৯৪৩৬১২৩৭২০
ই-মেল : rainbowprintingworks@gmail.com

